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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2584 

Vragen van het lid Ellian (VVD) aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
antisemitische incidenten en bedreigingen in Limburg (ingezonden 24 april 
2023). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 15 mei 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichten over antisemitische incidenten in Limburg?1 , 

2 

Vraag 2
Wat vindt u van de twee incidenten waarbij een Joodse jongen bedreigd en 
belaagd is en waarbij naar een Joodse jongen «Jahoed, jahoed» en «kanker-
jood», «Free Palestine» en «Ik maak je dood», geroepen is? 

Vraag 3
Waarom heeft de lokale politie niet direct aangifte opgenomen? 

Vraag 4
Waarom behandelt de lokale politie deze incidenten niet als antisemitische 
incidenten? 

Vraag 5
Onderschrijft u dat voor het veiligheidsgevoel van de Joodse gemeenschap 
het adequaat handelen van de politie in deze situatie essentieel is? Zo ja/nee, 
waarom? 

Vraag 6
Welke verantwoordelijkheid heeft de school om een veilige omgeving voor 
Joodse leerleningen te waarborgen? 

1 Nieuw Israëlietisch Weekblad, 20 april 2023, Bedreigingen in Limburg (https://niw.nl/
bedreigingen-in-limburg/).

2 Telegraaf, 17 april 2023, Joodse leerling (14) in Brunssum bedreigd: schoolleiding vraagt 
camerabeelden op (https://www.telegraaf.nl/nieuws/2038582155/joodse-leerling-14-in-
brunssum-bedreigd-schoolleiding-vraagt-camerabeelden-op).
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Vraag 7
Bent u bereid om in gesprek te gaan met de Joodse gemeenschap uit 
Limburg over hun veiligheidsgevoel? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Ellian (VVD), van 
uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over antisemitische 
incidenten en bedreigingen in Limburg (ingezonden 24 april 2023) niet binnen 
de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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